



U AKCIJI „PIRAMIDA“ 18 DILERA SKLONJENO SA ULICA

Drogu iz Sarajeva dilali u Banjaluci

GORAN OBRADOVIĆ

U policijskoj akciji „Piramida“ juče je na području više gradova u BiH uhapšeno 18 dilera koji su najmanje šest meseci prodavali drogu u Banjaluci.

Direktor policije RS Darko Čulum rekao je da je ovu akciju izvela Uprava za organizovani kriminal MUP RS u saradnji sa Policijskim upravama Banjaluka, Prijedor i Istočno Sarajevo. On je istakao da je reč o oganizovanoj kriminalnoj grupi. Osim na području RS akcija je izvedena i u Sanskom Mostu i Visokom gde je asistenciju policiji pružila **SIPA**, koja je obavila pretrese i hapšenje.

- Obavljena su 23 pretrasa. Tokom akcije policija je zaplenila 23 grama kokaina, 95 grama heroína, 32 grama spida i oko 1,4 kilograma marihuane. Svi uhapšeni će uz izveštaj biti predati u nadležnost tužilaštva - pojasnio je Čulum.

Načelnik Uprave za organizovani kriminal Darko Ilić istakao je da je akcija počela u aprilu i cilj je bio da se zadokumentuju krivična dela od distribucije i dilera do ovisnika.

- Bazirali smo se na istic dilanje droge. Nismo išli



ka oduzimanju veće količine droga. U proteklih šest meseci bilo je 20 primopredaja droga od prodavca ka ovisniku. Droga je dolazila direktno iz Sarajeva, ali i iz Sanskog Mosta preko Prijedora ka Banjaluci gde se prodavala na ulicama - kazao je Ilić.

Izrazio je očekivanje da će protiv većeg broja uhapšenih biti predložen pritvor te napomenuo da bi time, uključujući i nedavnu ak-

ciju „Petričevac“, veći broj dilera bio sklonjen sa ulice. On je poručio da je policija ovim akcijama poručila da će na sve načine onemogućiti i otežati dilerima da prodaju drogu na području Republike Srpske.

Prema nezvaničnim informacijama, uhapšeni su Muhamed Halilović (39), Dragan Stanišić (33), Milan Piculin (34), Dragan Maksimović (38), Tihoimir Novaković (42), Miloš Dulić (36), Vedran Žolja (33) i Julija Halupa (24). Osim njih privedeni su i Dalibor Maćak (36), Ognjen Kokić (35), Nebojša Janjić (44), Ne-

deljko Sućur (47), Zoran Šavija (59), Dalibor Živković (26), Dragomir Živković (46), Brancko Milivojša (55), Nedžad Bašić (35) i Edin Behremović (48). Svi uhapšeni su odranije poznati policiji, a neki su i preko deset godina proveli u zatvorima.

Oduzeto 23 grama kokaina, 95 grama heroína i 1,4 kg marihuane

Najpoznatiji među njima je Halilović koji je 2003. godine prilikom razbojništva ubio Radmilu Budić u njenom stanu. Dok je bio na dopustu, opljačkao je kladionicu 2009. godine. Ove godine privođen je više puta, a uhapšen je i u junu kada je pokušao progutati drogu prilikom pretresa. ■

NAZIV AKCIJE

Većina policijskih akcija ima veoma živopisne nazive, a akciju koju su proveli juče nazvali su „Piramida“. Kako „EuroBlic“ nezvanično saznaje, naziv ove akcije nastao je zbog toga što je osumnjičeni Muhamed Halilović drogu nabavljao iz Visokog, koje je inače poznato po navodnim piramidama.